

## 24-часовой циферблат, ориентирование по морям и указатель фаз Луны

---

<https://robb.report/stil-zhizni/95955-glavnye-uslojneniya-sezona-24-chasovoi-ciferblat-orientirovanie-po-moryam-i-ukazatel-faz-luny/>

14.06.2024, 11:35

### Главные осложнения сезона: 24-часовой циферблат, ориентирование по морям и указатель фаз Луны

---

Главные осложнения сезона: 24-часовой циферблат и ориентирование по северным морям, оригинальный скелетон, указатель фаз Луны и парящий турбийон в сапфировом корпусе



Андрей Золотов

### Море времени

---



Вторая версия часов «Ракета» в узнаваемом брутальном корпусе с водозащитой до 200 метров. Первые часы «Экраноплан» посвящались экспериментальному кораблю- ракетоносцу «Лунь», а вставка вращающегося безеля была изготовлена из металла экраноплана. Теперь же в новый корпус переселили классическую для

«Ракеты» модель «Полярные», а на безеле выгравированы названия морей Северного Ледовитого океана в соответствии с их часовыми поясами, чтобы использовать его как указатель GMT.

На этот раз циферблат полностью покрыт люминесцентным составом, что позволяет даже в кромешной темноте легко узнать, который час. Важный момент: на этот раз браслет снабдили быстросъёмными шпильками, так что менять его удобнее некуда. К каждому экземпляру «Полярных» прилагается сертификат соответствия системе добровольной сертификации «Арктика», выданный ЦСМ Росстандарта Нижегородской области. Документ подтверждает техническое соответствие изделия для использования в суровых природных условиях Заполярья.

## Всё прозрачно

---



Молодая, но уже наделавшая шума марка Agelocer создана молодыми дизайнерами, в послужном списке которых сотрудничество со швейцарскими мастодонтами от Ebel до Zenith и Parmigiani Fleurier. Первенцем стала модель с огромным, как у Arnold & Son Astronomy, индикатором фаз Луны. Крайне изящная модель удивила не только гигантским ночным светилом на циферблате, но и ценой в \$1000, что раз в сорок дешевле «арнольдовских».

Перед нами новая удачная авантюра: самый сложный в производстве корпус из синтетического сапфирового стекла, да ещё и квадратной формы... В часовой природе сапфировые корпуса встречаются изредка, и порядок цен на них заоблачный. Как Прометей— огонь, Agelosег принесли людям часы в синтетических сапфировых корпусах, причём со скелетонизированным механизмом и парящим турбийоном. И цена приятная — \$4000. Похоже на тихую революцию, верно?

## В золотой оправе

---



Российский часовой завод NIKA — один из крупнейших производителей ювелирных часов в мире. То есть любой из узнаваемых корпусов создан из серебра или золота, либо и того и друго- го, можно не сомневаться. В 2011 году заслуженные кабинотье завода NIKA сконцентрировались на создании подразделения эксклюзивных часов Nika Exclusive, которое с тех пор выпускает лимитированные коллекции. Пожалуй, наиболее знаковая из них (хотя выбрать не так просто) — коллекция Universe. На этот раз бренд NIKA представил биколорное — 25,69 грамма серебра и 1,253 грамма золота — исполнение узнаваемого однострелочного скелетона. Подчеркнём, что, несмотря на сложность декорирования и самого калибра, высота корпуса всего 13 мм.

## Со всеми удобствами

---



Не так давно швейцарский часовой бренд Armand Nicolet открыл в Москве шоурум в доходном доме Фирсановой на Неглинной. Часовые адепты стали потирать руки: есть где, а... с кем? Да, это случилось, «Арман Николе» привезли-таки новые коллекции на просторы нашей родины. Теперь можно не гоняться по разбросанным по городу часовым магазинам, а отправиться напрямик в шоурум и посмотреть их разом.

Тут вам и популярные спортшник-модели J09, и массивные дайверы JS9, и шикарный винтаж из 1960-х VS-1, и авиаторы MM-2 с прекрасно читаемым контрастным циферблатом, и изящные женские M03 с драгоценными камнями, но особое место занимает обновление одной из самых успешных коллекций M02 (на фото). Все изменения касаются эргономики, Comfortis King, как говорят часовые афисионадо: универсальный стальной корпус 41 мм в диаметре и 11,9 мм высотой, автоматический калибр AN 280 на базе Sellita SW-280 с запасом хода 38 часов, циферблат с узором гильоше и указателем фаз Луны.